

您的新房甲醛、苯系物、TVOC达标吗?

江苏切克为您新居全面体检,提供CMA报告,报名电话:84617108

很多人在搬家之前都认为自己家使用的是环保材料,并且一直通风和摆放植物,就肯定不会超标,可事实情况未必如此,据调查显示,很多肿瘤病和血液病患者都和装修污染有直接关系。所以在入住新居前进行专业的检测可以规避很多风险,为自己和家人的健康提供直接保证。

9岁女童患上白血病 装修污染是元凶

家在江宁的9岁小女孩萌萌,前段时间被诊断患上了白血病,装修污染竟是最大的患病元凶,如今只能天天呆在病房里接受治疗。去年9月,萌萌的父亲王先生家的新房进行装修,刷完油漆后味道非常大,很刺鼻,外面的走道都能远远闻到很重的油漆味。尽管通风了有4个月,油漆味似乎消散了不少,但依稀还能闻到。搬进新房没多久,王先生就发现孩子经常发烧,而且每次感冒时间都很长,身上还出现了许多小红斑点。刚开始家人都没注意,以为是小孩子正常的感冒或是出水

痘,但吃了很多儿童的感冒药和消炎药等都没用,反而更加严重。最后,去儿童医院检查后发现,萌萌得的居然是白血病,这让王先生一家陷入了痛苦中。后经过同事提醒进行了装修污染检测后发现,家里甲醛超标2倍。

装修三大有毒物质 危害你都了解吗

苯系物:包括苯、甲苯、二甲苯三种物质,在装修过程中的主要来源是油漆。苯系物是装修污染的头号杀手,长期吸入苯系物,会对人体的中枢神经系统、造血功能、心脏、肝脏和肾脏等造成不可逆伤害。很多血液病就和苯系物超标有很大关系。

TVOC:指总挥发性有机物,它是指常压情况下沸点在50—250℃的所有有机物。目前已被列为室内空气污染的重要因素,几乎对人体的所有脏器都会产生伤害。

甲醛:是装修过程中最容易产生的化学污染,其气味也最为刺激。甲醛对人体黏膜的刺激较大,眼睛、口腔、鼻腔、上呼吸道都会强烈不适。甲醛有较强烈的致畸作用,畸胎、死胎等的罪魁祸首都是甲醛。

相关链接 江苏切克为您的新居提供CMA检测报告

江苏切克环境检测有限公司是中国权威的第三方检测机构之一,主要从事专业的室内空气污染检测工作。公司拥有国内外最先进的检测设备与技术,设有化学分析实验室、仪器分析实验室、色谱室、天平室和物理分析实验室等,是中国国家计量认证(CMA)认可实验室,江苏切克站在第三方公正立场,为广大用户出具拥有法律效力的CMA检测报告。

报名电话:84617108
报名短信:15077855794
套餐A:选择一个点检测,市场价300元,活动价250元,建议单室套选择该套餐
套餐B:选择两个点检测,市场价600元,活动价400元,建议60㎡房屋选择
套餐C:选择三个点检测,市场价900元,活动价450元,建议80㎡以上房屋选择该套餐

弘阳装饰城半价开仓

小静最近正在为装修犯愁,她看见网上晒得不乏“13万元打造145平方米简约混搭复式”“12万115平米简约美式三房”这类又低价又美貌的案例,可自己对比了一番却发现,装修预算根本不够。不过,也许小静没有找对路子,错过了弘阳装饰城。世界上最远的距离不是村上春树和诺贝尔,也不是荷兰和冠军,更不是汪峰和头条,而是一大波物美价廉的好货,你却硬生生地错过,这一波好货就在板桥弘阳装饰城。

为迎接“金九银十”装修旺季的到来,弘阳装饰城年度盛宴之千店开仓已火热开启,活动力度之大,优惠之多,品类之全,堪称全年巅峰!100万苏果卡广赠惠民,20万真金白银补贴,5000份诚意大礼立等可取,1000件半价商品,疯狂秒杀。斯林百兰床垫仅售799元/张,九牧花洒399元/套,汉斯顿净水器549元/台,三星LED电视999元/台……小静已经迫不及待地赶往弘阳装饰城了,那你呢?

据了解,本次活动的秒杀冰点半价商品分四大渠道抢购,分别为弘阳装饰城客服中心一楼、弘阳电商平台、西祠胡同(www.xici.net)、HOUSE365家居频道(www.house365.com),想抢定的小伙伴们敬请留意。

秒杀渠道	开秒时间
弘阳装饰城客服中心	8月17日—9月11日
弘阳电商平台	8月20日、8月25日、8月30日分波段开抢
西祠胡同	8月21日—9月11日
HOUSE365家居频道	8月24日—9月11日

特别提醒

- 1.上述所有渠道的秒杀商品,每人限秒一款,多抢作废。
- 2.商品数量有限,抢完即止!

乔治·尼亚家居再开闸放价三天

上周,乔治·尼亚国际家居南京旗舰店开业盛典火爆上演,两天收款突破200万,在家具消费淡季和激烈的市场竞争背景下,取得了骄人的成绩。为了回馈广大消费者,8月29日—31日,乔治·尼亚国际家居还将延续巨惠活动,届时全场豪礼派送不断,让消费者真正体验到国内知名欧美实木家具品牌“南京家具卖场新坐标”的实力。

据介绍,位于江东中路的乔治·尼亚国际家居上周震撼开业,工厂补贴价销售,超乎想象的优惠、丰富精美的赠品、精益求精的服务,博得了消费者首肯。不少业主因外出或其他原因而错过了开业抢购良机,乔

治·尼亚国际家居领导层决定,本周六至下周一,乔治·尼亚再惠三天,让利幅度与开业相同。乔治·尼亚总部将重新调配货源、备足赠品,南京3000平米旗舰店上千款家具全部延续开业工厂价,并推出多款超值工厂特供品和套餐。除了特价优惠促销外,乔治·尼亚总部还追加五百件赠品,3天泄闸加速放送。

最让人心动的活动则是——二十台iPhone6、三十台韩国进口榨汁机、百台电磁炉、五十套珍藏版连号收藏钱币、百张100元手机充值卡、两百套精美水晶杯等豪礼3天全部送出。

(陈勇民)

报价误差不超过1%,第三方监理全程把关

快报名参加宝贵装饰“放心老房装修节” 90平方米全包5.99万元(新房)



老房装修,施工难度大,又要拆除,又要清运垃圾,费用一般会比新房装修略高。但不少业主被拆除费全免等营销手段所吸引,殊不知这些所谓的免费项目都需要由工程款来买单。最后装修下来,工程质量大打折扣。

本周末,宝贵装饰“放心装修节”二手房、老房专场,为业主做出4大承诺。现在拨打电话报名,不仅有进门礼,还可获得装修大礼包。

前18位报名且签单可获赠1580元暖风机一台或送价值千元的防盗门一樘

报名热线: 84681381

业主困扰:

老房装修预算少,没有公司愿接手
为上班近,凑钱在市区买了个二手房?为了孩子上学近,买个二手学区房?资金有限,只能买个二手房当婚房?房子买了,到底请谁来装修?业主有时却很无奈。
业主李阿姨告诉记者,“最近刚刚为儿子在市区买了一套80平方米左右的二手房,房子是1995年的二手房,户型比较理想,但是经过二十年的使用,房内设施比较陈旧。同儿子商量后,想花几万元把房子重装一下,可咨询了好几家装修公司后,发现没个10万元,根本打发不过去,有的装修公司光设计费开价就大几千元,甚至有的公司嫌麻烦及利润低,直接建议我找游击队做。”谈及二手房装修,李阿姨非常无奈。

据了解,年后开始想重新装修二手房的业主特别多,尤其是一些70—100平方米的户型。据悉,尽管没有哪家装修公司明确表示不接二手房业务,但各家承接的二手房装修的单子少之又少,有些装修公司就明确表示不接工程造价在6万元以下的二手房装修。二手房装修怎么就这么难?

家装公司:

施工难度大、总体费用高,业主预算低
确实,有些装修公司是不愿意承接一些二手房、老房装修业务的。一位家装公司负责人表示:二手房装修非常复杂,这主要是因为二手房大部分都带有旧装修,加之房龄较长,很多地方需要进行拆除,一些在2000年前装修的二手房水、电路也需要全部改造,这些都要耗费大量的时间和精力。
仅以拆除一项为例,业主通常认为拆除很简单,但事实上拆除并不是蛮干,往往需要专业的人员来实施,尤其是在拆除卫生间以及厨房的墙地砖时,非专业人员很容易将铸铁水管砸裂、墙体砸坏,这种情况屡见不鲜,尤其是卫生间老化的管道,涉及到防水的楼板,一旦被破坏,卫生间很容易渗水到楼下,引发经济损失及邻里纠纷。

据统计,二手房的装修费用总体上会比一手房多出15%—17%来。其中拆改费用也是一笔不小的支出,拆除后的粉刷、修补和垃圾清运也是一笔不小的开支。但很多二手房业主存在消费误区,觉得二手房装修应少花钱,报价上不去。这也是“二手房”装修不受欢迎的原因。

好消息:

宝贵装饰“老房装修节”开幕啦

二手房装修到底有啥不一样?装修报价中隐藏陷阱有哪些?老房装修在施工上要注意哪几项?老房装修、二手房装修,有很多繁杂的工作,准备装修的业主需要自己有一个明晰的认识。

本周末,宝贵装饰“放心装修节”第一季老房装修专场,为准备装修的业主恶补一下专业知识,宝贵装饰现场传授“如何保障老房装修质量”,讲解“二手房装修有啥不一样?”同时,会为装修者现场揭秘二手房装修报价黑洞。

同时,只要报名参加此次活动的业主,南京市家庭装饰监理有限公司将做为第三方监理对业主的装修进行全程监管。施工过程中,业主每一个环节的装修验收都将由南京市家庭装饰监理有限公司监理,如果施工过程中遇到任何一项有质量问题,又经过多次整改,验收仍无法合格,经工作人员、行业专家及业主共同鉴定后,将砸掉重做。

四大承诺

- 为读者提供免费上门量房、出具图纸、预算服务
- 承诺报价规范,杜绝漏项、虚报、恶意等不正当竞争
- 保证所有材料必须达到国家环保标准,质量必须符合家庭装修施工要求
- 市民享有低于市场价格的优惠政策

活动贴士

活动时间:2015年8月29日、30日
活动热线:025-84681381
短信报名:编辑短信(姓名+楼盘)发送至15951826875
活动地点:大光路49号宏鹰大厦1308室